证券代码: 874075

证券简称: 乔路铭

主办券商:东方证券

# 乔路铭科技股份有限公司 补充确认关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

# 一、关联交易概述

# (一) 关联交易概述

2023 年度,公司向关联方温州铭谷汽车零部件有限公司采购喷漆外协加工服务,发生关联交易金额 10,033,431.00 元。

2023年1-6月,为及时满足日常经营资金需求,公司与西安乔路铭科技有限公司、宁波杭州湾新区昌胜汽车零部件有限公司等子公司之间通过关联方成都双胜汽车零部件有限公司进行资金转付,成都双胜在收到上述款项的1日内将其转至公司账户,形成关联方资金往来246,700,000.00元。双方未计算收取利息。

上述关联交易未能及时履行审议程序。

#### (二)表决和审议情况

公司第一届董事会第十七次会议审议通过了《关于补充确认公司关联方及 关联交易的议案》,本次会议应参加董事7人,出席和授权出席董事7人。表决 结果:6票赞成,0票反对,0票弃权。根据《公司章程》规定的表决权回避制 度,关联董事黄胜全回避表决。该议案尚需提请公司2023年年度股东大会审 议。

(三) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

# 二、关联方基本情况

(一) 关联方基本情况

# 1、法人及其他经济组织

名称: 温州铭谷汽车零部件有限公司

住所: 浙江省温州市平阳县滨海新区电镀园区

注册地址:浙江省温州市平阳县滨海新区电镀园区

企业类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

法定代表人: 阮晓文

实际控制人: 陈勇

注册资本: 200 万元人民币

主营业务:一般项目:汽车零配件零售;汽车零配件批发;机械零件、零部件销售(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

# 2、法人及其他经济组织

名称:成都双胜汽车零部件有限公司

住所: 四川省成都经济技术开发区(龙泉驿区)车城东六路 399 号

注册地址:四川省成都经济技术开发区(龙泉驿区)车城东六路 399 号

企业类型:有限责任公司(自然人独资)

法定代表人: 陈欢

实际控制人: 黄胜全

注册资本: 3888 万元人民币

主营业务:生产、销售:塑料零件、汽车零部件及配件,摩托车零部件及配件;货物及技术进出口。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动;未取得相关行政许可(审批),不得开展经营活动)

#### (二) 关联关系

1、温州铭谷汽车零部件有限公司系公司实际控制人黄胜全个人关系密切的

#### 家庭成员控制的企业:

2、成都双胜汽车零部件有限公司系公司实际控制人黄胜全控制的企业。

# 三、定价情况

# (一) 定价依据

公司与关联方进行的采购交易属于正常商业交易行为,交易定价遵循公平、公开、公正的原则,定价公允,不存在损害公司和其他股东利益的情形。

公司与关联方进行资金转付,成都双胜在收到上述款项的1日内将其转至公司账户,双方未计算收取利息。

# (二) 交易定价的公允性

公司与关联方商业交易行为,遵循有偿、公平、自愿的商业原则,交易价格系按市场方式确定,定价公允合理。公司与关联方进行资金转付,成都双胜 在收到上述款项的1日内将其转至公司账户,双方未计算收取利息。

# 四、交易协议的主要内容

交易内容主要为满足公司生产经营需要,向关联方采购喷漆外协加工服 务,与关联方进行资金转付。

# 五、关联交易的目的、存在的风险和对公司的影响

#### (一) 本次关联交易的目的

上述关联交易为公司日常经营中业务发展及生产经营的正常所需,是促进公司持续稳定发展而发生的,是合理的、必要的。

#### (二) 本次关联交易存在的风险

上述关联交易不存在重大风险,不存在损害本公司和全体股东利益的情形。

#### (三) 本次关联交易对公司经营及财务的影响

上述关联交易是公司生产经营及业务发展的正常所需, 遵循了公平、公

开、公正的市场原则;符合公司的实际需要,未损害公司利益和中小股东利益,不会对公司的财务状况和经营成果带来负面影响。

# 六、备查文件目录

《乔路铭科技股份有限公司第一届董事会第十七次会议决议》

乔路铭科技股份有限公司 董事会 2024年4月29日